



“大头”又当头儿了

李玮锋时隔三年再任国足队长

□据《足球-劲体育》

3月20日，当李玮锋站在武汉奥体中心外场的场地上时，所有人才真真正正意识到，他确确实实回到了中国国家足球队当中。虽然李玮锋笑称自己是高家军当中的“年轻球员”，但是他在国家队的地位不用多说。3月19日国家队第一次队会上，教练组宣布的第一件事就是李玮锋与杜威两人出任国家队的双队长，这是高家军送给“大头”的回归礼物。

到国家队报到的当晚，在全队的会议上，助理教练傅博宣布了“大头”回归之后的第一个职务——队长。因为杨智、曲波两人都随队出访哥斯达黎加，到武汉集中的队员里只有杜威一名队长。傅博宣布李玮锋与杜威一起成为目前这支国家集训队的队长，不过比赛时的场上队长还由杜威出任。这意味着如果杜威不出场的话，李玮锋就将重新戴上队长袖标，这也是继2008年6月与澳大利亚队的比赛后，李玮锋

时隔3年再度出任国家队队长。

据了解，让李玮锋重新出任队长的职务是由主教练高洪波和教练组在之前北京的碰头上一起作出的决定。之所以这样决定，主要还是考虑到李玮锋丰富的比赛经验以及他在队中的带头作用。而对于队长这样的任命，李玮锋有着特殊的理解，他说：“在场上不仅应该有一个队长，其他10名球员也都应该把自己当成队长，只有大家都负起责任来，球队才会成为一个整体。”

李玮锋：希望一个全新的我回来

□据 新浪体育

随着亚冠联赛天津泰达队的两连胜，球队中本赛季新引进的内援李玮锋也越来越受到球迷和媒体的关注。近日，央视《足球之夜》节目对李玮锋进行了专访。

对于已经接近33岁的李玮锋来说，此次回国意义非常，对此，他说道：“我承认回国有很多俱乐部都在接触我，但是最终选择泰达，其中亚冠的因素比较强。”谈到此次回国最大的愿望，“大头”坦言：“我的年

龄确实是大了，但希望这次是一个全新的我回来，不希望以前非常多的问题和老毛病也回来了。”

对于重返国家队的事实，李玮锋显得有些低调，他说：“1998年我刚加入国家队的时候，很多老队员传帮带，把我、李铁、李金羽很快带起来了。希望这次回归，我能起到这些前辈起的作用，毕竟已经离开国家队1000多天了，对于球队来说我还是个新人。”

当被问及这些年有没有过重返国家队的想法时，李玮锋坦言：“肯定有过。在韩国的时候韩国国家队

的重要比赛我都去看了，当时就想如果我在场上会是什么样子。但是当时毕竟已经离开了，想到这些时，我就会鼓励自己把自己做好，把每一天的工作和心态调整好。”

谈到重返国家队，李玮锋说：“我回归或者不回归，不是靠球迷呼吁，不是靠媒体写出来的，而应该是我自己做出来的。”作为国家队中年龄最大的球员，李玮锋笑言：“到了大赛中，该紧张还是照样紧张，大赛中说放松都是假的，但是我会争取把自己调节得好一点。”

看本地信息 只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

·荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。